
Městská část Praha 3 

Úřad městské části 

Havlíčkovo nám. 700/9 

130 85 Praha 3 

Č.j.: UMCP3-376650/2020 

                         V Praze dne 28.8.2020 

              Počet listů: 3 

 

 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 -  k zadávacím podmínkám u veřejné zakázky 

malého rozsahu mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále 

jen zákon),  na služby pod názvem: „Strategie rozvoje městské části – sběr a analýza dat, 

participace a tvorba dokumentů“ v analogii na § 98 zákona   

 

Prodloužení lhůty pro podání nabídek v analogii k § 99, odst. 2 zákona.  

 

Dne  17.8.2020 zadavatel zahájil zadávací řízení zveřejněním Výzvy a zadávací dokumentace, 

ke shora uvedené veřejné zakázce, na profilu zadavatele.  

 

Dne 24.8. 2020 dodavatel, prostřednictvím emailu  učinil dotaz k zadávacím podmínkám: 

 

Dotazy dodavatele č. 1 

1) Jaké podmínky musí splnit referenční zakázka, aby byla považována za podobnou svým 

rozsahem? Počet participativních setkání v rámci projektu? Počet zapojených osob? apod. 

Kritérium bude hodnoceno systémem zakázka je/není obdobného rozsahu, tj. splnil/nesplnil, 

5/0 bodů, nebo počet bodů poměrně klesá v závislosti na tom, do jaké míry zakázka odpovídá 

požadovanému rozsahu?  

 

2) Kolik hodnotitelů bude posuzovat profesní přístup uchazeče? Jaký je poměr hodnotitelů - 

pracovníků MČ a externích odborných hodnotitelů? Bude přístup uchazečů hodnocen v 

anonymizované formě?  

Odpověď zadavatele č. 1  

 

1. Za obdobnou zakázku se považuje zakázka obdobného tématu a rozsahu. Jako 

relevantní budou posouzeny pouze obdobné zakázky, tzn. za každou doloženou 

obdobnou zakázku dodavatel obdrží 5 bodů.  

 

2. Hodnocení bude provádět komise jmenovaná usnesením rady městské části Praha 3 č. 

563 z 12. 8. 2020 (dostupné zde: https://www.praha3.cz/getFile/id:910083/) 2 členové 

hodnotící komise jsou zaměstnanci úřadu, 4 členové jsou externí odborníci. Kritéria 

budou hodnocena v souladu se zadávací dokumentací, o konkrétním způsobu 

rozhodne komise.  
 

 

https://www.praha3.cz/getFile/id:910083/


 

Dne 26.8. 2020 dodavatel, prostřednictvím emailu  učinil dotaz k zadávacím podmínkám: 

 

Dotazy dodavatele č. 2 

Rád bych vznesl dotaz ohledně zakázky „Strategie rozvoje městské části – sběr a analýza dat, 

participace a tvorba dokumentů.  

V předmětu III. část veřejné zakázky - Tvorba strategie se předpokládá zajištění 

multioborového týmu. Považuje se za relevantní zakázku např. u specialisty na sociální oblast 

reference, kdy byl zpracován plán rozvoje města, kde tento specialista vedl pracovní skupinu 

s tématem sociální oblasti a následně se podílel na tvorbě cílů v sociální oblasti návrhové části 

plánu rozvoje města?  Požaduje se doložení relevantního vysokoškolského vzdělávání u 

specialisty sociální oblasti nebo pouze relevantní praxe vyplývající z životopisu?  

 

Odpověď zadavatele č. 2  

1. Hodnotícím kritériem je „Počet obdobných zakázek, které členové realizačního týmu 

realizovali pro samosprávný celek“.  Vámi uvedenou zakázku lze jistě považovat pro 

konkrétního člena týmu za relevantní.  
Dodavatel předá přehled obdobných realizovaných zakázek, na kterých se podíleli členové 

realizačního týmu pro každého člena zvlášť včetně uvedení: odběratele; role člena týmu 

v zakázce; popisu, co bylo předmětem zakázky.  

Doklad o dosaženém vzdělání členů realizačního týmu není třeba přikládat.  

 

Dne 26.8. 2020 dodavatel, prostřednictvím e-zakázek  učinil dotaz k zadávacím 

podmínkám: 

 

Dotazy dodavatele č. 3 

Rádi bychom Vás touto cestou požádali o vysvětlení některých bodů zadávací dokumentace k 

zakázce s názvem "Strategie rozvoje městské části - sběr a analýza dat, participace a tvorba 

dokumentu".  

1. V rámci části 1 uvádíte, že součást plnění je asistence při designování průzkumu. Prosíme o 

upřesnění, co se konkrétně od dodavatele v této fázi očekává a jakou předpokládáte časovou 

náročnost této asistence. Která ze smluvních stran odpovídá za konečnou verzi designu 

výzkumu?  

 

2. V rámci požadavků na zpracování profesního přístupu pro část A požadujete mimo jiné popis 

způsobu stanovení hypotéz. Stanovení hypotéz standardně předchází kvalitativní výzkum. V 

rámci popisu plnění ale požadujete pro část A pouze výzkum terénní kvantitativní (jež by měl 

sloužit především k ověření hypotéz). Dle popisu v ZD plnění neobsahuje úvodní kvalitativní 

výzkum ani požadavek na tvorbu hypotéz. Prosíme o objasnění, jestli takovýto kvalitativní 

průzkum již proběhl a zadavatel dodá dodavateli výstupy, na základě kterých může stanovit 

požadované hypotézy, nebo je tento kvalitativní výzkum také součástí plnění části A. V 

takovém případě prosíme o upřesnění požadované metody výzkumu, jelikož je tato část plnění 

součástí cenové nabídky a je nutné s tímto nákladem počítat. Jde o to, abyste jako zadavatel 

obdrželi srovnatelné nabídky, protože varianta nastavení hypotéz pouze na základě podkladů 



od zadavatele, zkušeností dodavatele a/nebo desk research je cenově úplně někde jinde než cena 

v případě provedení plnohodnotného kvalitativního šetření s relevantními stakeholdery.  

 

3. V rámci kritéria profesního přístupu pro část B je v druhém odstavci uvedeno "Zajímají nás 

celkem 4 aktivity.." V následném popisu aktivit, které má uchazeč v rámci profesního přístupu 

popsat, uvádíte pouze 3 - Projektové řízení, komunikační strategie, Metoda facilitovaného 

setkání. Prosíme o objasnění této nesrovnalosti.  

 

4. Chápeme správně, že předmětem plnění části C je zpracování strategie města obsahující body 

6-13 z popisu plnění a že body 1-5 budou zpracovány dodavatelem v rámci části B a výsledky 

dodány dodavateli část C?  

 

Odpověď zadavatele č. 3 

1. Design průzkumu bude vyhotoven ve spolupráci zadavatele s dodavatelem. 

Předpokládáme, že dodavatel design navrhne dle požadavků zadavatele, zadavatel 

návrh připomínkuje a následně odsouhlasí.  

2. Jako podklad pro stanovení hypotéz městská část dodavateli poskytne výstupy 

z kvalitativního průzkumu, který bude realizován na podzim tohoto roku formou 

veřejných setkání. Kvalitativní průzkum tedy není součástí požadovaného plnění 

v rámci části A (sběr a analýza dat).  

3. Jedná se o překlep, jde zde skutečně pouze o 3 popsané aktivity (oblasti), nikoli 4.  

4. Dodavatel oblasti C (tvorba strategie) zpracuje výsledný dokument obsahující všechny 

body 1 až 13. Objednatel dodavateli pro účely zpracování bodů 1 až 5 poskytne 

podkladová data.  

 

Prodloužení lhůty pro podání nabídek: 

Nabídky se podávají nejpozději do 17.9.2020 do 10.00 hodin a to způsobem uvedeným 

v zadávací dokumentaci. Elektronické otevírání nabídek proběhne bez zbytečného 

odkladu po uplynutí lhůty pro podání nabídek dne 17.9.2020 po 10,01 hodině způsobem 

uvedeným v zadávací dokumentaci čl. 17. 

 

Mgr. Cirek Bohumil 

   koordinátor veřejných zakázek 
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